GESTION ET ORGANISATION DES DONNEES
Voici ci-dessous ce que normalement tu obtiens comme représentation graphique après avoir complété le tableau.

C’est donc une droite que tu as tracée. Elle passe par le point d’origine.
Comme c’est une situation de proportionnalité, tu peux déduire par le calcul ou en regardant la droite que si la roue P a fait 18 tours, c’est que la roue G en avait fait 12.

De la même façon, tu peux constater sur la droite que pour 6 tours de G, la roue P en fait 9.

La représentation graphique d’une situation de proportionnalité donne une droite qui passe par l’origine.
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